[bookmark: _ugok7p4j1pna][Dein Name]
[bookmark: _v4et4vr4xjxc][Deine Adresse]
[bookmark: _1lx51og3agm9][Deine Telefonnummer]
[bookmark: _a7kwkd428b16][Deine E-Mail-Adresse]
[bookmark: _a7kwkd428b16][Datum]
[bookmark: _fzjfb0qar69u][Empfängername]
[bookmark: _11935972mcv4][Empfängerposition]
[bookmark: _9j3tsl1nfsks][Unternehmensname]
[bookmark: _a7kwkd428b16][Unternehmensadresse]
[bookmark: _a7kwkd428b16]Sehr geehrte/r [Empfängername],
[bookmark: _a7kwkd428b16]hiermit bewerbe ich mich auf die Stelle als Marketingmanager/in, die in Ihrem Unternehmen ausgeschrieben ist. Mit meinem Hintergrund in Marketing und meiner Erfahrung in der Entwicklung erfolgreicher Marketingstrategien bin ich überzeugt, dass ich einen wertvollen Beitrag zu Ihrem Unternehmen leisten kann.
[bookmark: _a7kwkd428b16]Ich verfüge über einen Bachelor-Abschluss in Marketing und habe während meiner bisherigen Tätigkeit bei [früheres Unternehmen] umfangreiche Erfahrungen in der Planung, Umsetzung und Auswertung von Marketingkampagnen gesammelt. Meine Stärken liegen insbesondere in den Bereichen Marktforschung, Markenentwicklung und Social Media Marketing.
[bookmark: _a7kwkd428b16]Ich bin kreativ, strategisch denkend und verfüge über ausgezeichnete Kommunikationsfähigkeiten. Meine Leidenschaft für das Marketing und mein Engagement für den Erfolg meiner Projekte machen mich zu einem idealen Kandidaten für diese Position.
[bookmark: _a7kwkd428b16]Ich würde mich freuen, in einem persönlichen Gespräch meine Eignung für die Stelle genauer zu erläutern.
[bookmark: _yhlzkaq4hrhh]Mit freundlichen Grüßen,
[bookmark: _ola13l40sf4r][Deine Unterschrift]
[bookmark: _dcoqyiauom45][Dein vollständiger Name]
